ITINERARIOS AÑO 2013
SEMANA SANTA VILA-REAL

VIERNES 15 de Marzo:
PREGON DE SEMANA SANTA 2013.- 19,30 horas. Concentración tambores,  y comitiva en la puerta del Ilmo. Ayuntamiento, desplazándose hasta la Capilla Episcopal del Santísimo Cristo del Hospital desde  la  Plaza Mayor, Mayor  Santo Domingo, Arrabal del Carmen, Hospital, Capilla.
DOMINGO DE RAMOS 24 de Marzo:
TAMBORRADA.- Plaza Mosén Ballester, Sangre, Mayor San Jaime, Plaza de la Vila y Plaza Mayor.
MARTES SANTO 26 de Marzo:

PROCESIÓN INFANTIL-JUVENIL.- Parroquia de Santa Isabel, Padre Luis Maria Llop, Torrehermosa, Avda. Francisco Tárrega, Avda. Cedre, Padre Luis Maria Llop, finalizando en la Parroquia de Santa Isabel.

MIERCOLES SANTO 27 de Marzo:

PROCESIÓN.- Iglesia Arciprestal, San Roque, San Antonio, Tremedal, Santa Lucia, Arrabal del Carmen, Mayor Santo Domingo, Plaza Mayor, Plaza de la Vila, Mayor San Jaime, Arrabal de San Pascual, Plaza San Pascual, Virgen de Gracia, Calle Bayarri, San Roque, finalizando en la Iglesia Arciprestal. 

JUEVES SANTO 28 de Marzo:

PROCESIÓN DEL SILENCIO.- Capilla del Santísimo Cristo del Hospital, Rey Don Jaime, Villavieja, León XIII, Artana, Plaza Aliaga, Hospital, Finalizando en la Capilla del Santísimo Cristo del Hospital.

VIERNES SANTO 29 de Marzo:

VIA CRUCIS.- Convento PP. Franciscanos, Arrabal del Carmen, Mayor Santo Domingo, Plaza Mayor, Plaza de la Vila, Mayor San Jaime, Colón, San Roque, San Antonio, Tremedal, Santa Lucía, Arrabal del Carmen, finalizando frente al Convento de los PP. Franciscanos.

PROCESIÓN DEL SANTO ENTIERRO.- El mismo itinerario que el del Miércoles Santo.

Al finalizar la misma las Cofradías que se indican, efectuarán el regreso a sus correspondientes Parroquias, por los itinerarios que se detallan:

Venerable Cofradía de Nuestro Padre Jesús Nazareno y María Santísima de la Caridad.- San Roque, Conde Albay, Comunión, Onda, Conde Ribagorza, José Ramón Batalla, Parroquia Santos Evangelistas.

Cofradía Santa María Magdalena.- San Roque, Conde Albay, Plaza La Vila, Plaza Mayor, Cueva Santa, Padre Molina, San Miguel, Padre Luis María Llop, Parroquia Santa Isabel.

DOMINGO DE PASCUA 31 de Marzo:

PROCESIÓN DEL ENCUENTRO.-

Santísimo: Arciprestal, San Antonio, Cervantes, Plaza Mayor y Plaza de la Vila.

 Santísima Virgen: Arciprestal, San Roque, Colón, Mayor San Jaime y Plaza de la Vila.

El Encuentro se realizará, como es tradicional, en la Plaza de la Vila, y al finalizar el mismo, se regresará por la calle Conde Albay y San Roque a la Iglesia Arciprestal.

A continuación se celebrará la Santa Misa, sirviendo como colofón final a la Semana Santa 2013.

