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Las peñas de Vila-real reciclan 14.900 envases de vidrio con la campaña #LaPeñaRecicla de Ecovidrio
· Los peñistas de Vila-real reciclan más de 3.900 kg de envases de vidrio en la báscula de Ecovidrio durante sus fiestas patronales
· Las peñas ganadoras del concurso, agraciadas con el lote de productos de la tierra envasados en vidrio son “L´Embut” y “Casal i punt”
Vila-real, 23 de octubre de 2018.- Ecovidrio, la entidad sin ánimo de lucro encargada de la gestión del reciclado de los residuos de envases de vidrio en España, en colaboración con el Ayuntamiento de Vila-real, ha hecho entrega del premio del concurso “La Peña Recicla” puesto en marcha durante las fiestas patronales de mayo y septiembre, gracias al cual se han conseguido reciclar 3.923 kg de residuos de envases de vidrio, el equivalente a 14.900 envases. 
La iniciativa, que se desarrolló durante las fiestas patronales de la Mare de Déu de Gràcia y de San Pascual, retó a todas las peñas del municipio a participar en el concurso y competir entre ellas para reciclar el mayor número de kg de vidrio en la báscula gigante instalada por Ecovidrio durante los días de duración del concurso.

La peña ganadora del concurso de La Peña Recicla durante las fiestas de mayo es “Casal i punt”, mientras que en las fiestas de septiembre, la peña que más vidrio llevó a la báscula de Ecovidrio y, por lo tanto ganadora del concurso, es “l’Embut”. 
El premio, que hace entrega Ecovidrio, consiste en un lote completo de productos de la Tierra envasados en vidrio para cada una de las peñas ganadoras.

Toda la información de la acción se encuentra disponible en www.lapeñarecicla.es. 
Beneficios medioambientales del reciclado de vidrio
El vidrio que se deposita en los contenedores se recicla al 100% y se utiliza para la fabricación de nuevos envases, de forma indefinida y sin perder las propiedades originales.  Reciclando vidrio evitamos el crecimiento de los vertederos.
 Reciclar vidrio es un elemento clave en la lucha contra el cambio climático. Al usar calcín – vidrio reciclado – en la fabricación de nuevos envases se evita la extracción de materias primas de la naturaleza, evitando la erosión de los suelos y la deforestación de nuestro entorno.
Además, se minimiza la emisión de CO2 en el proceso de fabricación y se ahorra energía.
Datos de reciclado de vidrio en Vila-real
Según los últimos datos relativos a 2017, los vila-realenses reciclaron un total de 449 toneladas de vidrio, lo que supone que cada habitante recicló de media 8,9 kg. 

Respecto a la tasa de contenerización, Vila-real se sitúa con una media de 298 habitantes por contenedor, contando con un total de 169 iglús para los residuos de envases de vidrio instalados. 

20 añazos reciclando envases de vidrio

Tras la aprobación de la Ley de Envases y Residuos de Envases en 1997 y el arranque de las operaciones en 1998, Ecovidrio se convirtió en la entidad gestora de un modelo de reciclado que garantiza un servicio público, universal y completo. El reciclaje de envases de vidrio es un elemento fundamental para contribuir al desarrollo sostenible de acuerdo a los principios de economía circular. 
Durante las últimas dos décadas la tasa de reciclado de envases de vidrio ha experimentado un crecimiento exponencial pasando del 31,3% en el año 2000 al 72% en 2016, tasa estimada por Ecovidrio según el método de cálculo actual.  La labor de Ecovidrio destaca por garantizar el reciclado de alta calidad a través del contenedor, potenciar las infraestructuras de contenerización y recogida, invertir en planes y recursos destinados a incrementar el reciclaje de envases de vidrio en la hostelería, movilizar a los ciudadanos a través de campañas de sensibilización y promover la prevención y el ecodiseño de los envases.

Ecovidrio es la entidad sin ánimo de lucro encargada de la gestión del reciclado de residuos de envases de vidrio en España. 8.000 compañías envasadoras hacen posible, con su aportación a través del punto verde, el sistema de reciclado. 
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